
"Compra Inteligente de Vinho” (Smart Buy)

É comprar um vinho muito bom e bem pontuado por um preço mais baixo do que ele deveria valer. É 
inegável que as opiniões de Wine Advocate ou Robert Parker (RP), Wine Spectator (WS), Wine 
Enthusiast (WE), Stephen Tanzer (ST), Gambero Rosso (GR), James Suckling (JS), Decanter (DWWA), 
Descorchados (DES) e até mesmo a pontuação do Vivino e outros prêmios sirvam de referência e 
influenciem na escolha de milhões de apreciadores de bons vinhos. RP, WS, WE, ST, JS, DWWA, DES: 
escala de 0 a 100, GR: escala de 1 a 3 Bicchieri (taças) e Vivino de 0 a 5.0. As pontuações dos vinhos 
abaixo podem mudar devido à época em que a carta foi feita e caso as safras mudem.

Estamos sempre "garimpando" as melhores oportunidades disponíveis no mercado para você beber 
"aquele vinho" com um precinho bem camarada. Colocaremos informações relevantes sobre nossos 
vinhos a fim de orientar melhor suas escolhas. Saúde!

CARTA DE VINHOS
ESPUMANTES

SAINT GERMAIN AURORA BRUT 660 ml – Brasil                                                                R$69,90
Corte de uvas brancas. Aromas de maçã verde e pera, tem cor amarelo palha com toques 
esverdeados, é equilibrado, fresco, refrescante, leve e com ótimo custo benefício. 11,5% álcool, 
método Charmat. VIVINO 3.4

TAVINO ROSÉ BRUT 750 ml – Itália                                                                                         R$89,90
Uva Sangiovese. Emilia Romagna. 11% álcool, método Charmat. VIVINO 3.8

CAVALIERI REALI BRANCO DEMI-SEC 750 ml – Itália                                                       R$89,90
Uva Trebbiano Rubicone. Emilia Romagna. Meio-seco. Ideal para quem está na Transição de 
Vinho Suave para Seco. 10% álcool, método Charmat. VIVINO 3.7

CAVALIERI REALI BRANCO DOLCE 750 ml – Itália                                                              R$89,90
Uva Trebbiano Rubbicone. Doçura natural, sem adição de açúcar. Bom para quem gosta de 
vinho Suave ou para acompanhar sobremesas. 10% álcool, método Charmat. VIVINO 3.6

CASA PERINI AQUARELA MOSCATEL ROSÉ 750 ml – Brasil                                            R$99,90
Uvas Moscato Branco, Moscato Giallo e Moscato de Hamburgo. Aromas frutas vermelhas com 
notas cítricas que remetem à casca de laranja e flores como o jasmim. Apresenta ótimo 
equilíbrio entre acidez e açúcar. Vinho com várias premiações internacionais 7,5% álcool, 
método Charmat. VIVINO 4.2 com mais de 6.800 avaliações. Excelente relação custo-benefício. 
Vinhos similares geralmente custam cerca de 4 vezes mais. Vinhos entre os 1% com melhor 
classificação do mundo. Umas das Estrelas dos Espumantes Brasileiros.

VINHOS BRANCOS E ROSÉS

RAVANAL CHARDONAY, VALE COLCHAGUA 750 ml - Chile                                            R$69,90
100% Chardonnay, 13% álcool amarelo brilhante, alta intensidade de aromas de banana, 
abacaxi, maracujá e notas de baunilha. Após a passagem de uma pequena porção em barricas, é 
possível perceber complexidade, sabor tropical e persistência em boca. VIVINO 3.5

CARTA VIEJA LIMITED RELEASE CHARDONNAY, LONCOMILLA 750 ml - Chile     R$109,90
100% Chardonnay, 13,5% álcool. Fundada em 1825, a Carta Vieja é a marca mais emblemática e 
difundida da família Del Pedregal. Este vinho é uma edição especial, elaborado com a casta 
chardonnay e apresenta uma coloração amarelo pálido. Sua passagem por 08 meses em barricas 
de carvalho francesas, conferem aromas de frutas de polpa amarela, como pêssegos e 
nectarinas, carvalho e baunilha. No paladar é macio com uma acidez equilibrada. VIVINO 4.1. 
Entre os melhores 7% de todos os vinhos do mundo. O preço disponível de um Chardonnay 
chileno 4.1 começa em torno de R$221,90. Best buy dos vinhos brancos!



TRAVERSA NOBLE ALIANZA ROSÉ 750 ml – Uruguai                                                       R$69,90
Blend Rosé com as castas Pinot Noir e Cabernet Franc, coloração rosa pálido, com aroma de 
frutas vermelhas frescas. No paladar traz uma acidez super refrescante. 13% álcool, vinho seco. 
VIVINO 3.5

TAÇAS

TAÇA DE VINHO BRANCO SECO IMPORTADO 200 ml                                                       R$24,00
TAÇA DE VINHO TINTO SECO IMPORTADO 200 ml                                                           R$24,00

Maiores detalhes sobre o vinho servido em taça, pergunte aos nossos colaboradores.

VINHOS TINTOS

BRASIL

GUASPARI VISTA DA MATA SP 750 ml                                                                                   R$445,00
Corte de Cabernet Franc e Cabernet Sauvignon com 17 meses em barricas de carvalho francês e 
17 meses em garrafa antes de ser comercializado. 14,5% álcool. Guaspari é uma vinícola de 
Espírito Santo de Pinhal, SP, a única vinícola brasileira que participa no evento do Petit Palais em 
Paris na França na degustação às cegas com vinhos ícones como Romanée Conti e Chateau 
Petrus. Aromas de frutas negras, especiarias, pimenta preta, café torrado, cacau e levemente 
herbáceo. Na boca apresenta-se intenso, com taninos maduros e redondos, uma acidez super 
balanceada e com final longo. Corpo médio e elegante com madeira bem integrada. VIVINO 4.2 
com mais de 4130 avaliações Vinhos entre os 2% com melhor classificação do mundo.

GUASPARI VISTA DA SERRA SP 750 ml                                                                                 R$445,00
Syrah 100% com 17 meses em barricas de carvalho francês, 14,5% álcool. Guaspari é uma 
vinícola de Espírito Santo de Pinhal, SP, a única vinícola brasileira que participa no evento do 
Petit Palais em Paris na França na degustação às cegas com vinhos ícones como Romanée Conti 
e Chateau Petrus. frutas vermelhas e com leve tostado. Em boca é encorpado e com textura 
aveludada, muito equilibrado, com taninos redondos, boa acidez e final longo e agradável. Um 
vinho complexo e com longa vida em garrafa. VIVINO 4.2 com mais de 7700 avaliações. Vinhos 
entre os 2% com melhor classificação do mundo.

ARGENTINA

TORREON BLEND, MENDOZA 750 ml                                                                                      R$69,90
Blend de malbec, bonarda, tempranillo e bonamico. 13% álcool, meio seco. De cor vermelho rubi 
brilhante. Nariz frutado. Na boca é leve, com taninos suaves e harmoniosos. Acompanha bem 
massas com molhos suaves e carnes assadas. VIVINO 3.4

ROCA BONARDA-SANGIOVESE, MENDOZA 750 ml                                                             R$81,00
Bonarda 50% e Sangiovese 50%. Colheita manual, 13,5% álcool, coloração vermelho rubi, com 
aromas de frutas escuras, seco, acidez em equilíbrio com taninos, médio corpo e final 
harmônico. Este vinho irá surpreender pela alta relação qualidade/preço. O campeão de vendas 
da carta nesta faixa de preço. Viva o excepcional trabalho deste produtor Argentino! VIVINO 3.8

ROCA MALBEC-MERLOT, MENDOZA 750 ml                                                                         R$81,00
Malbec 60% e Merlot 40%. Colheita manual, 13,5% álcool, coloração vermelho vivo, com aromas 
de ameixas e frutas vermelhas, o aporte dos taninos doces do Malbec somados à delicadeza do 
Merlot resultam num vinho elegante e intenso. VIVINO 3.8.

ALFREDO ROCA FINCAS CAB. SAUVIGNON, MENDOZA 750 ml                                       R$92,00
Cabernet Sauvignon 100%. 13% álcool. Cor rubi intenso. No nariz Frutas vermelhas maduras, 
pimenta-do-reino, tabaco e tostados. Em boca seco e equilibrado, graças aos taninos maduros e 
suaves. VIVINO 3.8.



ALFREDO ROCA FINCAS MERLOT, MENDOZA 750 ml                                                        R$92,00
Merlot 100%. 13,2% álcool. Rubi brilhante. Sua maturação é de 8 meses em barris de carvalho. 
No nariz Cereja e frutas vermelhas. A maturação em carvalho traz notas doces e tostadas. Em 
boca seco, com taninos suaves e redondos. Textura sedosa e elegante. VIVINO 3.8.

ALFREDO ROCA FINCAS SYRAH, MENDOZA 750 ml                                                           R$92,00
Syrah 100%. 13,5% álcool. Cor rubi brilhante, 10 meses em barris de carvalho. No nariz frutas 
negras com notas terrosas. Em boca frutado, com taninos doces e matizes de tabaco e couro. 
VIVINO 3.7.

POSTALES ROBLE PINOT NOIR, PATAGÔNIA 750 ml                                                         R$99,90
Pinot Noir 100%. 13,5% álcool. Cor: vermelho rubi, aroma frutado de cerejas e morangos bem 
maduros, notas minerais marcantes e especiarias. Vinho leve, frutado e fresco na boca com bom 
balanço entre taninos e acidez. VIVINO 3.5. Vinhos no Vivino entre os 14% com melhor 
classificação do mundo.

POSTALES ROBLE MALBEC, PATAGÔNIA 750 ml                                                                R$99,90
Malbec 100%. 13,9% álcool. A Bodega del Fin del Mundo apresenta para vocês a linha Postales 
Malbec, como uma característica diferenciada dos tradicionais Malbecs da Patagônia. Um vinho 
com madeira evidente no paladar, taninos suaves e acidez refrescante. Um vinho que traduz as 
noites frias patagonesas em frescor e aromas. Perfeito para acompanhar risotos e massas, além 
de boas conversas com amigos. VIVINO 3.7.

CORDERO COM PIEL DE LOBO MALBEC 750 ml                                                                R$105,00
Malbec 100% com uvas vindo de 3 regiões diferentes: 40% de Perdriel, 35% de Agrelo e 25% de 
Barrancas. 13,0% álcool e colheita manual. Da famosa vinícola Mosquita Muerta. O vinho é 
fermentado em tanques de concreto e 50% do vinho fica de 6 a 8 meses em barricas de carvalho 
usadas. De coloração rubi intensa, revela, no nariz, aromas de frutas vermelhas maduras. Em 
boca, é um Vinho Tinto fresco, contando com boa acidez, taninos maduros e um final 
persistente. VIVINO 3.8.

DOMAINE BOUSQUET CAMELEON RED BLEND, TUPUNGATO VALLEY 750 ml      R$109,90
Corte Exclusivo de Malbec, Merlot e Syrah. Edição Limitada. 14,3% álcool. Domaine Bousquet, 
família de viticultores franceses, decidiu instalar-se na região de Tupungato, Mendoza. Excelente 
vinho de altitude (1.200 m) feito com uvas maduras. Aromas de frutas vermelhas com notas de 
especiarias e com boa complexidade devido ao corte, em boca com taninos firmes e elegantes 
com uma acidez bem correta. Vinho coringa que agrada muitas pessoas. VIVINO 3.7.

SOMEWHERE ELSE MALBEC, VALE DO TULUM 750 ML                                                 R$119,00
Malbec 100%. 14,2% álcool. Desenvolvido pela Vinícola SomewhereElse a linha Vineyards, 
entrega vinhos carnudos, macios e aveludados. Envelhecido por 8 meses em barricas de 
carvalho, sua acidez e taninos são perfeitamente lapidados, para entregar um vinho elegante e 
sútil. Fica entre a pré-cordilheira dos Andes e a serra de Pie de Palo, sobre a margem esquerda 
do rio San Juan. A altitude média é de 630 metros acima o nível do mar, as chuvas são escassas. 
A qualidade deste Malbec impressiona. VIVINO 4.0.

PERRO CALLEJERO CABERNET FRANC, VALE DO UCO 750 ml                                     R$159,90
Cabernet Franc 100%, 13,8% álcool. Da famosa vinícola Mosquita Muerta. Vinho muito bem 
preparado, envelhecido por 8 meses em barricas de carvalho francesas e americanas, apresenta 
coloração rubi profunda, diferenciado pelos aromas e sabores das frutas vermelhas e negras 
maduras e notas de menta. Em boca é potente, tem uma acidez justa, taninos agradáveis, com 
um final persistente por sua passagem pela madeira, este é um vinho diferenciado. VIVINO 4.0. 
Vinhos entre os 4% com melhor classificação do mundo. “Best buy” da carta!

GRAN FAMIGLIA BIANCHI CORTE, VALLE DE UCO 750 ml                                            R$169,90
Blend de Malbec, Petit Verdot, Merlot, Cabernet Sauvignon, Tannat. 15% álcool. Estagiou 10 
meses em barril de carvalho francês. Mostra todo o potencial da região em produzir as mais 
variadas castas com qualidade excepcional. O resultando é um vinho de cor rubi intenso, com 
aromas de frutas pretas em compota, especiarias como anis estrelado e canela, além de pimenta 
do reino. No paladar taninos estruturados. VIVINO 4.0. Vinhos entre os 3% com melhor 
classificação do mundo. É um dos “best buys” da carta!



CHILE

RAVANAL CARMÉNÈRE, VALE DO COLCHAGUA 750 ml                                                    R$69,90
Carmenère 100%. 13% álcool. Apresenta coloração rubi, com aroma de frutas pretas maduras e 
especiarias, além de um leve toque vegetal. No paladar apresenta taninos estruturados e boa 
acidez. VIVINO 3.5.

RAVANAL CABERNET SAUVIGNON, VALE DO COLCHAGUA 750 ml                              R$69,90
Cabenert Sauvignon 100%. 13% álcool. Coloração vermelho rubi, aromas de frutos maduros, 
como ameixa e acompanha finas notas de chocolate e café. No paladar, mostra equilíbrio, 
taninos sedosos e textura delicada. VIVINO 3.2.

TIGRE DE LOS ANDES RESERVA SYRAH, VALE DE RAPEL 750 ml                               R$109,90
Syrah 100%. 13,5% álcool. 8 meses em carvalho francês. Coloração vermelho rubi, aromas de 
geleia de frutas pretas, herbáceos, especiarias além de folhas secas e couro. Bem complexo. Em 
boca desce fácil como um fiel Syrah de Rapel, tanino e acidez marcados, apresentando um leve 
vegetal, característico da região. VIVINO 3.8.

RAVANAL GRAN RESERVA CAB SAUV, VALE DO COLCHAGUA 750 ml                       R$115,00
Cabernet Sauvignon 100%. 13,5% álccol. Envelhecido por 12 meses em barris de carvalho 
americano e francês de cor vermelho rubi profundo e agradavéis aromas de frutas vermelhas 
maduras, baunilha, chocolate e notas de tabaco. No paladar, mostra taninos macios e 
equilibrados, além de excelente estrutura e persistência. VIVINO 4.0 com 850 avaliações, entre 
os melhores 4% de todos os vinhos do mundo. É um dos “best buys” da carta!

RAVANAL GRAN RESERVA CARMÉNÈRE, VALE DO COLCHAGUA 750 ml                 R$115,00
Carménère 100%. 13,5% álcool. Envelhecido por 12 meses em barris de carvalho americano e 
francês de cor vermelho rubi com tons violetas. Os aromas remetem à amoras e cerejas negras, 
notas de especiarias e doce de leite. No paladar, os taninos são bem integrados e entrelaçados 
com notas suaves de baunilha e chocolate, devido a maturação nas barricas. JS 91. VIVINO 4.1 
com 1072 avaliações, entre os melhores 5% de todos os vinhos do mundo. “Best buy” da carta!

ESTAMPA ALTA PALMA GRAN RESERVA 750 ml                                                              R$139,90
85% Cabernet Sauvignon, 13% Syrah e 2% Malbec. 14% álcool. Feito no Vale do Colchagua em 
Alta Palma Vineyard com 14 meses em barris de carvalho francês. Tom vermelho combinado 
com um aroma que apresenta notas de frutas maduras, baunilha e cravo. Seu paladar é 
caracteristicamente macio, equilibrando muito bem o álcool, os taninos e a sua acidez. VIVINO 
4.1, vinho entre os 2% com melhor classificação do mundo.

ESTAMPA MOLINO DE VIENTO GRAN RESERVA 750 ml                                                R$139,90
75% Carménère, 15% Syrah e 10% Cabernet Sauvignon. 14% álcool. Feito no Vale do Colchagua 
em Molino de Viento Vineyard com 14 meses em barris de carvalho francês. Sua cor vermelho-
rubi vem acompanhada de um delicioso aroma com toques de chocolates, mentas e frutas 
maduras. No paladar é possível perceber seus taninos suaves, enriquecendo seu final de boca. 
Excelente para harmonizar, por exemplo, com carnes vermelhas ao molho de menta. VIVINO 
4.1, vinho entre os 3% com melhor classificação do mundo.

PORTUGAL

CAVALO BRAVO, TEJO 750 ml                                                                                                     R$79,90
Corte com Aragonês, Castelão e Trincadeira. 13% álcool. Vinho meio seco muito bem feito que 
não possui passagem por madeira. Leve com aromas de frutas pretas sobre maduras e 
especiarias. No paladar taninos estruturados e boa acidez. VIVINO 3.6

CAMPO DA PORTA, DÃO 750 ml                                                                                                 R$89,90
Tinta Roriz, Jaen, Touriga Nacional e Alfrocheiro. 13% álcool. Cor granada com reflexos 
castanhos devido ao envelhecimento em garrafa, aromas complexos de frutas pretas maduras, 
cereja, especiarias, toffee e couro. Em boca, um vinho com frutas negras e especiarias, taninos 
elegantes, macio e aveludado com um bom equilíbrio entre álcool e a acidez. VIVINO 3.6.



FONTE DA SERRANA, ALENTEJO 750 ml                                                                              R$109,90
70% Aragonês e 30% Trincadeira da famosa vinícola Monte da Ravasqueira. 13,5% álcool. Cor 
rubi intensa e brilhante, com aromas de frutas pretas em compota, flores e especiarias. taninos 
encorpados e ótima acidez. VIVINO 3.9. Vinhos entre os 5% com melhor classificação do mundo.

QUINTA DE SÃO SEBASTIÃO RARE TINTO, LISBOA 750 ml                                            R$109,90
Corte de Syrah e Touriga-Nacional. 13,5% álcool, meio-seco. 6 meses em barricas francesas de 
carvalho. Cor granada intenso, de bordas vívidas, com aromas de frutos maduros e elegante 
toque achocolatado. No paladar é maduro, elegante e macio. Um vinho agradável e fácil de 
beber. VIVINO 3.8. Vinhos entre os 6% com melhor classificação do mundo.

RABISCO RESERVA FINEST SELECTION, TEJO 750 ml                                                      R$119,90
Cabernet Sauvignon e Touriga Nacional. 13,5% álcool, seco, 9 meses em barricas francesas de 
carvalho. De aspecto claro, apresenta coloração granada intensa com tons violáceos. Aromas 
complexos, com nuances de frutas vermelhas frescas, notas de especiarias e madeira. No 
paladar é encorpado e mostra sabor frutado. VIVINO 3.7. Vinhos entre os 11% com melhor 
classificação do mundo.

CONTADOR DE ESTÓRIAS, PENÍNSULA DE SETUBAL 750 ml                                        R$159,90
Corte de 60% Syrah, 30% Touriga Nacional, 10% Petit Verdot da vinícola Manz. 13,5% álcool. 12 
meses, sendo 30% do vinho em barricas de carvalho francês e americano e 70% em tanques de 
aço inox. Aromas de Ameixa madura, cereja negra, mirtilo, especiarias, couro. Em boca 
encorpado, complexo, boa acidez, taninos presentes. VIVINO 3.8

CASA DE SANTAR, DÃO 750 ml                                                                                                 R$189,00
50% Aragonez, 30% Touriga Nacional, 20% Alfrocheiro. 13,5% álcool. 6 meses em barrica de 
carvalho francês. Cor granada intensa com ligeiros tons acastanhados. Aroma intenso em notas 
de compota de frutos vermelhos, nuances tostados e ligeiras notas de especiarias. Em boca é 
complexo, bem estruturado, elegante, harmonioso e taninos bastante finos. WE e WS Best Buy. 
VIVINO 4.1.

POMAR DO ESPÍRITO SANTO RESERVA 2013, LISBOA 750 ml                                     R$369,90
Corte com Aragonez, Touriga Nacional e Castelão da vinícola Manz em Cheleiros. 14% álcool. 12 
meses em barricas de carvalho francês e americano, seguido por 6 meses em garrafas. Elegante 
com aroma frutado, de cássis, com especiarias que acrescentam complexidade. Corpo de médio 
para encorpado, acidez agradável, taninos macios e elegantes. Eleito o melhor vinho do Velho 
Mundo na Expovinis de 2017 em São Paulo. WE 92. VIVINO 4.2. Vinhos entre os 2% com melhor 
classificação do mundo.

SCANCIO PRIVATE SELECTION VINHAS VELHAS 2011, LISBOA 750 ml                    R$399,90
Alicante Bouschet, Syrah, Tinta Roriz, Touriga Franca e Touriga Nacional. 18 meses em barricas 
novas de carvalho francês da casa Seguin Moreau e 12 meses em garrafa. Vermelho escuro 
brilhante, com um equilíbrio harmonioso entre a fruta vermelha, especiarias e notas de 
madeira nova. Na prova é muito elegante, rico, com uma grande estrutura, mas macio, com 
um longo, intenso, persistente e elegante final. Com blend não revelado de vinhas velhas, é 
um vinho de guarda com produção de apenas 1 mil garrafas, sendo 500 delas destinadas ao 
mercado brasileiro. 2011 é considerada a melhor safra de Portugal. O projecto Scancio é “Uma 
homenagem ao sommelier do mundo”. WE 91. VIVINO 4.1.

ITÁLIA

SAN SILVESTRO BARBERA OTTONE I, PIEMONTE 750 ml                                              R$109,90
100% Barbera. 13,0% álcool, meio seco. Aparência de tom vermelho brilhante. Exala aroma de 
morangos e cerejas, com paladar de boa presença de acidez e com taninos leves. Medalha de 
Bronze DWWA. VIVINO 3.6.

SAN SILVESTRO ROSSO, PIEMONTE 750 ml                                                                         R$109,90
Corte de Barbera, Dolcetto e Cabernet Sauvignon. 13,5% álcool. Região ícone na produção de 
grandes tintos como Barolos, Barbarescos e grandes Nebbiolos, a região é marca garantida de 
qualidade na produção de vinhos exemplares. Envelhecido em barricas de carvalho por 6 meses, 
esse blend entrega um tinto redondo, equilibrado e de excelente acidez. De cor rubi e bordas 



violáceas, o aroma confere frutas silvestres e flores vermelhas. No paladar é aveludado e macio, 
um vinho redondo e gastronômico. VIVINO 3.8. Vinhos entre os 8% com melhor classificação do 
mundo.

BARBERA D’ASTI CONT. MAESTRA CANTINE POVERO, PIEMONTE 750 ml             R$109,90
100% Barbera. 13,0% álcool. 6 meses em tanques de inox. Cor rubi de média intensidade. 
Aromas de frutas vermelhas maduras, com destaque para o morango e a cereja, completado por 
agradáveis notas lácteas, um floral de violetas e um fundo terroso. Suculento e vivaz, é um tinto 
de médio corpo com taninos domados, acidez gastronômica e fruta abundante, com final 
redondo e sem arestas  VIVINO 3.9.

CAMASELLA ROSSO, TOSCANA 750 ml                                                                                  R$119,90
Sangiovese e Ciliegiolo, 14% ácool. Vinho tinto meio seco agradável e macio. Cor rubi intensa, 
traz aroma característico de cerejas, couro e cedro. Apresenta um paladar frutado, redondo e 
maduro de sabor suave. Taninos médios e muito bem equilibrado. Agrada a quem gosta do 
Primitivo de Manduria. VIVINO 3.9. Vinhos entre os 5% com melhor classificação do mundo.

GRANDE EMOZIONE ROSSO, MARCHE 750 ml                                                                    R$119,90
Montepulciano, Cabernet Sauvignon e Merlot. Marche é uma região no leste da Itália entre os 
montes Apeninos e o Mar Adriático (onde fica San Marino). 13,5% ácool. Vinho tinto meio seco 
muito agradável e macio. Cor rubi intensa, traz aromas amplos com notas intensas de frutos 
maduros. Frutas vermelhas e negras e muito bem equilibrado e macio. VIVINO 4.1. O preço 
disponível de um Tinto da Itália central 4.1 começa em torno de R$399,90. Vinhos entre os 3% 
com melhor classificação do mundo.

BAROLO RIVA LEONE 2012, PIEMONTE 750 ml                                                                 R$340,00
Uva 100% nebbiolo, 14% álcool. 24 meses em barricas de carvalho e 12 meses em garrafa. 
Vermelho-granada com reflexos rubi, notas de frutas vermelhas, especiarias, alcaçuz e caramelo. 
Encorpado, robusto e equilibrado. Oportunidade de tomar um barolo evoluído com mais de 10 
anos de evolução. VIVINO 3.8.

BRUNELLO DI MONTALCINO CORDELLA 2009, MONTALCINO 750 ml                     R$650,00
Sangiovese 100%. 14% álcool. 24 meses em barricas de carvalho e 36 meses em garrafa. Um 
vinho suave e opulento com bouquet perfumado e intenso de violetas confeitadas, balas de 
alcaçuz, geleia de mirtilos e notas de especiarias orientais e de molho de soja. Muito atraente, 
com presença afirmada de frutas vermelhas, grande persistencia e personalidade marcante.. 
Oportunidade de tomar um Brunello evoluído com mais de 13 anos. DWWA 91. VIVINO 4.2.

ESPANHA

CONDADO DE EGUREN TEMPRANILLO, NAVARRA 750 ml                                   R$89,90
100% Tempranillo. 13,5% álcool. Envelhecido em barricas de carvalho francês e americano por 3 
meses. Cor granada de bordas violáceas, aroma de frutas negras como ameixa e cereja, além de 
toques delicados de baunilha e tostados. No paladar mostra taninos delicados e boa acidez. 
VIVINO 3.4. Bom custo/benefício.

PRÍNCIPE DE VIANA EDICIÓN LIMITADA CRIANZA 2015, NAVARRA 750 ml          R$140,00
Corte de Tempranillo, Merlot, Cabernet Sauvignon, 14% álcool. Amadurece em barricas de 
carvalho por 14 meses, posteriormente descansando em garrafa por mais 10 meses. É um 
Edição Limitada, o que traduz toda a tradição e qualidade da Espanha. De cor rubi e bordas 
cereja, no aroma é explosivo e frutado, com as notas das cerejas, ameixas, morangos, baunilha e 
coco. Na boca é amplo, redondo e com boa estrutura. Destaca-se pela grande expressão dos 
sabores da fruta e pela sua persistência. Um Crianza com excelente custo/benefício. Um vinho 
VIVINO 3.7. Vinhos entre os 5% com melhor classificação do mundo.

FRANÇA

COSTIERES DE NIMES CHÂTEAU VIRGILE, RHÔNE 750 ml                                              R$99,90
60% Syrah, 30% Grenache e 10% Mourvèdre, 14,0% álcool. Um dos vinhedos mais antigos da 
Europa, fundado por soldados Romanos voltando do Egito e com composição de solos similar 



em vários aspectos aos de Châteauneuf du Pape. Seus aromas frutados de cereja cristalizada 
com notas de especiarias e violeta são expressos em uma estrutura elegante. Paladar potente, 
suculento e complexo de caroços de frutas, cacau, sal e cerejas que leva a um longo e sutil final, 
deixado mais memorável por notas florais e minerais. VIVINO 3.9. Vinhos entre os 9% com 
melhor classificação do mundo.

BORDEAUX ORIGIN DE KRESSMANN 750 ml                                                                      R$129,90
Varietal com 100% Merlot da famosa região dos cortes. 13,5% álcool. Sem adição de Sulfitos. 
Um Bordeaux único, sem adição de enxofre, ou seja um vinho “natural” seguindo o conceito 
francês, comercializado a preço ainda acessível. O vinho é delicioso, expressando sem qualquer 
artifício a generosidade de seu terroir e toda a sedução do Merlot. VIVINO 4.0.

BORDEAUX SUPERIEUR CHÂTEAU LA VERRIÈRE 750 ml                                              R$129,90
85% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon e 5% Cabernet Franc. 14,5% álcool. 18 meses em barricas 
de carvalho. Apresenta aromas de fruta preta, cassis, amora, ameixa, couro, bem harmonizados 
com o perfume do carvalho. O sabor é equilibrado, corpo médio, toques de mineralidade, com 
taninos equilibrados e agradável final. DWWA 90 VIVINO 4.0.

CHÂTEAU PESQUIÉ LES TERRASSES, RHÔNE 750 ml                                                      R$149,90
60% Grenache, 40% Syrah. 14,0% álcool, Biodinâmico. Vermelho rubi com aromas de especiarias 
com frutas vermelhas. Em boca muito equilibrado com taninos redondos e frutas vermelhas 
frescas com floral e especiarias Vinho muito elegante. VIVINO 3.7. Vinhos entre os 11% com 
melhor classificação do mundo.

COTEAUX BOURGUIGNONS LOUIS CHEVALLIER 2016, BORGONHA 750 ml            R$149,90
100% Gamay da região mais prestigiada e cara da França. 12,5% álcool. Cor rubi, aroma intenso 
de framboesa, cereja, amora e morango. Leve, boa acidez, taninos macios e muito equilibrado. 
Um vinho leve no estilo do Pinot Noir. VIVINO 3.7

DOMAINE SORIN CUVÉE PRIVÉE CÔTES DE PROVENCE 2004 750 ml                       R$250,00
60% Syrah, 30% Mourvédre e 10% Carignan, 14,5% álcool. Cor original era rubi mas agora está 
vermelho alaranjada pela idade, afinal o vinho virou maior idade (18 anos). Rico nariz provençal, 
elegante e complexo, com cereja, groselha, ameixa passada, caixa de especiarias e notas 
animais. Denso, aveludado, fresco, tudo está em equilíbrio, longo final. Bastante evoluÍdo depois 
de 18 anos. VIVINO 3.9.

ST. ÉMILION GRAND CRU CHÂTEAU LA CROIX CANTENAC, BORDEAUX 750 ml    R$270,00
80% Merlot, 15% Cabernet Franc, 5% Cabernet Sauvignon. 14,5% álcool. 18 meses em barricas 
de carvalho, 30% novas. Sedoso, macio e sedutor, ostenta alcaçuz, bolo de natal, cassis, trufas e 
notas de café. Encorpado e viscoso. Somente 46 vinícolas em Saint Émilion possuem vinhos 
Grand Cru. Esse 2012 impressiona qualquer um pois já está com bastante evolução. Um Saint 
Émilion Grand Cru custaria, no mínimo, o dobro em qualquer outro restaurante. VIVINO 4.0.

DOMAINE SORIN BANDOL 2005, PROVENCE 750 ml                                                       R$290,00
Elaborado com 85% Mourvèdre, 10% Syrah e 5% Carignan. 13% álcool. Fermentado em foudres, 
com 16 meses em barricas de carvalho francês. Cor granada clara pela idade (17 anos). Com 
aroma intenso e complexo, com muitas ervas aromáticas, couro, frutas secas, passas, muitas 
especiarias. Taninos finos e macios, com acidez equilibrada. VIVINO 3.8.

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LOUIS BERNARD 2012, RHÔNE 750 ml                             R$350,00
Syrah, Grenache e Mourvèdre. 14% álccol. Apresenta cor vermelha rubi já indo para o alaranjado 
devido a idade (vinho com 10 anos). Aromas intensos de frutas negras com notas de especiarias 
e de chocolate. Complexo, com acidez, corpo e taninos muito bem equilibrados. Vinho com 10 
anos de evolução. VIVINO 3.8.

CÔTE-RÔTIE LOUIS BERNARD 2010, RHÔNE 750 ml                                                      R$350,00
Feito com pelo menos 80% da casta escura Syrah e com até 20% de uma casta branca que 
normalmente é a Viognier. 12,5% álcool. O nome “Côte Rôtie” veio da analogia das castas 
escuras e brancas às 2 filhas do Lorde de Ampuis onde uma tinha cabelos escuros e outra era 
loira. É uma das apelações mais prestigiosas da do Vale do Rhône. De cor vermelha já alaranjada 
devido à idade (12 anos). No nariz com aromas de especiarias e pimenta negra. À medida que 
envelhece começa a ter aromas de couro e pêssego. Na boca flores com notas de especiarias. O 
gosto harmonioso do carvalho aumenta a persistência do vinho. Vinho macio e diferente com 
notas de castanha portuguesa. Ano da melhor safra deste produtor.  VIVINO 4.0.



ÁFRICA DO SUL

ELLI PINOTAGE, GROENBERG 750 ml                                                                                     R$99,90
100% Pinotage, 14,0% álcool. Apresenta cor rubi e bordas violáceas, aromas de framboesa, 
morangos e especiarias, no paladar leve apimentado e fruta madura intensa. VIVINO 3.7. Vinhos 
entre os 9% com melhor classificação do mundo.

RHEBOKSKLOOF GALLANT RED BLEND, PAARL 750 ml                                                R$109,90
Corte com Shiraz, Pinotage, Durif, (Carignan, Mouvedre, Cabernet Sauvignon e Petit Verdot em 
menores quantidades). 14,10% álcool. 16 meses em barricas de carvalho francesa, o que tornam 
o vinho macio, aveludado e volumoso. De cor rubi e bordas cereja, esse exemplar apresenta 
notas de frutas vermelhas maduras, especiarias e leve toque amadeirado. No paladar é genuíno, 
integro e equilibrado, com taninos elegantes e acidez marcante e suculenta. VIVINO 3.6. Vinhos 
entre os 11% com melhor classificação do mundo.

RHEBOKSKLOOF FLATROCK RED PAARL 750 ml                                                             R$139,90
Blend de 6 castas: Syrah, Petite Syrah, Cabernet Sauvignon, Pinotage, Mourvèdre e Viognier 
14,05% álcool. 16 meses em barricas de carvalho francesa. Vermelho intenso, com aroma 
frutado e fresco, combinando com seu paladar de frutas maduras, notas amadeiradas e de 
especiarias, de taninos elegantes, sedosos e sensação macia no final de boca.. VIVINO 3.9

URUGUAI

LA HACIENDA TANNAT, CANELONES 750 ml                                                                       R$89,90
100% Tannat. 13,5% álcool. De cor púrpura, apresenta aromas de frutas maduras e notas de especiarias e 
madeira. No paladar é macio e frutado de taninos persistentes e acidez delicada. Encorpado, robusto e 
frutado, de final redondo. VIVINO 3.8.

No momento estamos sem vinhos de meia garrafa, 375 ml, devido a problemas da cadeia de 
suprimento global. Os produtores não estão conseguindo meia garrafa. Temos vinho em taça e 
fizemos questão de colocar alguns vinhos de 750 ml com preços equivalentes aos vinhos de meia 
garrafa. Caso o cliente não queira tomar tudo, ele pode levar o restante pra casa. Agradecemos sua 
compreensão.



SUGESTÕES/NOVIDADES/PROMOÇÕES
Enquanto durar no estoque

BRANCO

CHILE

CARTA VIEJA CHARDONNAY, VALE CENTRAL 750 ml                                                       R$79,90
100% Chardonnay, 13,5% álcool. Fundada em 1825, a Carta Vieja é a marca mais emblemática e 
difundida da família Del Pedregal. Amarelo claro, com aroma que traz toques cítricos de abacaxi, 
e floral. Paladar leve com bom frescor. Equilíbrio entre doçura e acidez. VIVINO 3.7.

TINTO

FRANÇA

ATLANTIQUE MAISON 1982, BORDEAUX 750 ml                                                                R$89,90
Corte de Merlot 90% e Cabernet Franc 10% da famosa região de Bordeaux. 13,5% álcool. Tinto 
acessível ao bolso e paladar, cor rubi, emanando notas de morangos e geleia de amora da taça. 
Bastante fruta, corpo médio e taninos macios completam o perfil do Maison 1982, um sucesso 
entre os usuários Vivino. VIVINO 3.9 com mais de 700 avaliações. Vinhos entre os 5% com 
melhor classificação do mundo.

ARGENTINA

DOMAINE BOUSQUET CAMELEON RED BLEND, TUPUNGATO VALLEY 750 ml        R$99,90
Corte Exclusivo de Malbec, Merlot e Syrah. Edição Limitada. 14,3% álcool. Domaine Bousquet, 
família de viticultores franceses, decidiu instalar-se na região de Tupungato, Mendoza. Excelente 
vinho de altitude (1.200 m) feito com uvas maduras. Aromas de frutas vermelhas com notas de 
especiarias e com boa complexidade devido ao corte, em boca com taninos firmes e elegantes 
com uma acidez bem correta. Vinho coringa que agrada muitas pessoas. VIVINO 3.7. Vinho 
Orgânico

PORTUGAL

BACALHÔA QUATRO VENTOS DOURO D.O.C. 750 ml                                                          R$99,90
Blend de Tinta Barroca, Tinta Roriz e Touriga Franca. Vinho seco 13,5% álcool. De cor rubi médio destaca-se 
um aroma com notas evidentes de frutas vermelhas, porém sem encobrir seu toque sutil de ervas e 
especiarias. Um vinho de taninos suaves, concentrado e complexo que traz uma doçura ligeira no final de 
boca extremamente agradável. VIVINO 3.7.


